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Μισθολογικά και Θεσμικά ζητήματα
· αποτύπωση της ουσιαστικής δέσμευσης - όχι βούλησης - της Τράπεζας, για τη διασφάλιση του συνόλου των θέσεων εργασίας. 
Σε μία Τράπεζα που τρεις (3) φορές έχει ανακεφαλαιοποιηθεί με χρήματα του ελληνικού λαού, εμπίπτει στη διαδικασία του αναβαλλόμενου φόρου,  πρόκειται να ενταχθεί στις προστατευτικές διατάξεις του σχεδίου «Ηρακλής» με παροχή εγγυήσεων του δημοσίου για τα κόκκινα δάνεια και, επιπλέον, συνεχίζει να καταγράφει κέρδη στα δημοσιευμένα οικονομικά αποτελέσματα,  η προστασία της σταθερής εργασίας αποτελεί μονόδρομο, πόσο μάλλον όταν υπάρχει ακόμη το αγκάθι των 24 απολύσεων. 
· ένταξη του συνόλου του προσωπικού στις προστατευτικές και κανονιστικές διατάξεις του Οργανισμού Προσωπικού της Τράπεζας Πειραιώς. Επιπλέον, βαθμολογική και μισθολογική εξέλιξη, που απορρέουν από τις διατάξεις του Οργανισμού Προσωπικού.
· πλήρης διασφάλιση των μισθολογικών απολαβών των συναδέλφων, χωρίς υποσημειώσεις και αστερίσκους.
· αυξήσεις σε ποσοστό επί του βασικού μισθού για την αποκατάσταση των μισθολογικών απωλειών της προηγούμενης περιόδου.
· μισθολογικά κίνητρα για Διευθυντές, Υποδιευθυντές και Στελέχη του δικτύου των καταστημάτων και των κεντρικών υπηρεσιών, ανάλογα με τη θέση ευθύνης.
· μισθολογικά κίνητρα για εργαζόμενους στο δίκτυο των καταστημάτων με ειδικούς ρόλους (SME, Προσωπικοί Συνεργάτες, BRO, Upper mass).   
· αναπροσαρμογή στα 200€ των υφιστάμενων επιδομάτων για ταμίες και meeter greeters.
· αύξηση του επιδόματος βρεφονηπιακού σταθμού και βρεφονηπιακής φύλαξης στα 300€, προκειμένου να ανταποκρίνεται στα σημερινά πραγματικά δεδομένα.
· αύξηση του επιδόματος παιδικής μέριμνας στα 80€.
· επέκταση της χορήγησης του επιδόματος άριστης γνώσης ξένης γλώσσας και στις υπόλοιπες πέραν της αγγλικής, για την οποία ήδη καταβάλλεται. 
· μείωση του επιτοκίου κατά 0,50% στις δανειακές υποχρεώσεις (staff) των συναδέλφων (σε προσωπικά, καταναλωτικά, στεγαστικά δάνεια) και στις πιστωτικές κάρτες. 
· κάλυψη από την τράπεζα των δαπανών ασφάλισης ζωής, μόνιμης ολικής ανικανότητας, πυρός - σεισμού για τα στεγαστικά δάνεια προσωπικού με επιτόκιο κλαδικής ΣΣΕ, για το σύνολο των χορηγήσεων (παλαιές και νέες).
· θεσμοθέτηση διαλείμματος εργασίας ανά δίωρο με ταυτόχρονη απομάκρυνση του εργαζόμενου από τη θέση εργασίας, απολύτως αναγκαίο για το σύνολο των εργαζομένων, πόσο μάλλον για συγκεκριμένες ειδικότητες συνεχούς φόρτου εργασίας (ταμίες, meter greeters).
· προστασία του εργαζόμενου κατά τη διάρκεια του ημερήσιου και εβδομαδιαίου χρόνου ανάπαυσης, των ημερών νόμιμης αργίας, καθώς και των περιόδων νόμιμης απουσίας του με κάθε είδους νόμιμη άδεια από την εξ αποστάσεως με ψηφιακά μέσα (λογισμικά,  ψηφιακές πλατφόρμες,  κοινωνικά  δίκτυα,  ασύρματες  συνδέσεις,  ηλεκτρονικά  μηνύματα, internet / intranet,  κλπ.) επικοινωνία του με την υπηρεσία για επαγγελματικούς σκοπούς. 
Η εκτός χρόνου εργασίας χρήση των ψηφιακών μέσων σε όλες τις παραπάνω περιπτώσεις για την επικοινωνία μεταξύ Τράπεζας και εργαζομένων δεν μπορεί να επιβάλλεται μονομερώς στον εργαζόμενο. 
· κάλυψη από την τράπεζα των δαπανών μετακίνησης για επαγγελματικούς λόγους συνολικής απόστασης (μετ' επιστροφής) 40 χλμ. και άνω, με παροχή χιλιομετρικής αποζημίωσης 0,20€/km, για όσους εργαζόμενους χρησιμοποιούν δικό τους όχημα,
· παροχή από την τράπεζα δωρεάν ασφάλισης αστικής ευθύνης, για όσους εργαζόμενους χρησιμοποιούν δικό τους όχημα για υπηρεσιακούς λόγους.
Όλες οι προτάσεις μας, που αναφέρονται στο μισθολογικό σκέλος, να μην συμψηφίζονται με τυχόν υπέρτερες καταβαλλόμενες αποδοχές.
